

अखिल भारतवर्षीय मारवाड़ी सम्मेलन की सत्र 2020-22 की राष्ट्रीय स्थायी समिति की पंचम बैठक का कार्यवृत्त

24 दिसंबर, 2022 (शनिवार); केन्द्रीय सम्मेलन सभागार, कोलकाता

अखिल भारतवर्षीय मारवाड़ी सम्मेलन की स्थायी समिति की बैठक 24 दिसंबर, 2022 शनिवार को कोलकाता स्थित केन्द्रीय सम्मेलन सभागार में राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री गोवर्धन प्रसाद गाड़ोदिया की उपस्थिति में आयोजित की गयी।

बैठक में निम्नलिखित उपस्थित थे :

श्री गोवर्धन प्रसाद गाड़ोदिया	श्री संतोष सराफ	श्री भानीराम सुरेका	श्री संजय हरलालका
श्री गोपाल अग्रवाल	श्री सुदेश अग्रवाल	श्री नंदलाल सिंघानिया	कैलाशपति तोदी
श्री नंद किशोर अग्रवाल	श्री पवन कुमार जालान	श्री संदीप सेकसरिया	श्री नवीन कुमार गोपालिका
श्री विनय कुमार सराफ	श्री संजय कुमार भरतिया	श्री सांबरमल शर्मा	श्री राधा किरान झझड़

निम्नलिखित ने अनुपस्थिति की सूचना दी :

श्री रघु नंदन मोदी	श्री हरिप्रसाद कानोड़िया	श्री पवन वंसल	
--------------------	--------------------------	---------------	--

बैठक की अध्यक्षता करते हुए सर्वप्रथम सम्मेलन के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री गोवर्धन प्रसाद गाड़ोदिया ने सबका स्वागत किया और सम्मेलन की हालिया गतिविधियों के विषय में बताया। उन्होंने कहा कि सम्मेलन की नींव हमारे पूर्वजों व बुजुर्गों ने अत्यंत सोच समझ कर रखी है, जिसका नतीजा है कि हम कुरीतियों, बुराइयों पर निरंतर काम कर पा रहे हैं। पहले की बुराइयों तो सीमित थी पर वर्तमान में बुराइयों की कोई सीमा नहीं है, इस पर चिंतित होना लाजमी है। हमें ज्यादा से ज्यादा इस दिशा में काम करने की जरूरत है। श्री गाड़ोदिया ने इस मौके पर 25 दिसंबर को होने वाले सम्मेलन के 88वें स्थापना दिवस को सफल बनाने के लिए सबसे निवेदन किया।

राष्ट्रीय महामंत्री संजय हरलालका ने वर्तमान गतिविधियों पर महामंत्री की रपट प्रस्तुत करते हुए सम्मेलन के विगत कार्य-कलापों का संक्षिप्त विवरण प्रस्तुत किया। राष्ट्रीय महामंत्री संजय हरलालका ने मध्य प्रदेश में प्रान्त के पुनर्गठन तथा पंजाब व हिमाचल में प्रादेशिक झारवा खोलने की दिशा में चेष्टा की जानकारी दी। संगठन विस्तार के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि वर्तमान सत्र में अब तक पूरे देश में 43 विशिष्ट संरक्षक, 17 संरक्षक व 2552 आजीवन सदस्य बने हैं। राष्ट्रीय महामंत्री ने सम्मेलन विगत के कार्य-कलापों का संक्षिप्त विवरण भी प्रस्तुत किया।

बैठक में सम्मेलन के निवर्तमान अध्यक्ष श्री संतोष सराफ, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री भानीराम सुरेका, संयुक्त महामंत्री सुदेश अग्रवाल, पश्चिम बंग प्रदेशिक मारवाड़ी सम्मेलन के पूर्व अध्यक्ष नंद किशोर अग्रवाल, कैलाशपति तोदी, मदन जालान, नंदलाल सिंघानिया, राधा किशन सघफड़, सांवरमल शर्मा, संजय कुमार भरतिया, विनय कुमार सराफ, नवीन कुमार गोपालिका, संदीप सेकसरिया ने संगठन विस्तार पर अपने-अपने वक्तव्य रखे.

उपस्थित सदस्यों ने समाज सेवा, सदस्यता वृद्धि, संगठन विस्तार सहित संगठित समाज की जरूरत पर विस्तार से विचार-विमर्श किया।

अंत में राष्ट्रीय संयुक्त महामंत्री गोपाल अग्रवाल ने धन्यवाद ज्ञापन किया।

राष्ट्रीय अध्यक्ष

राष्ट्रीय महामंत्री